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Tekači prve skupine za kratko progo. Na desni divizijonar general Tonič. 

Športniki so narodni praznili 1. decem-
bra proslavili s tradicionalnim »Tekom 
uedinjenja« po ljubljanskih ulicah. 
Prireditev je bila letos že deveta in je 
vladalo zanjo prav tolikšno zanimanje 
kakor druga leta. Bazen Primorja in 
IUrije so bili v častnem številu zasto-
pani tudi ostali ljubljanski klubi, ka-
kor tudi podeželski. Prvič, so se teka 
udeležili tudi smučarji in Sokoli. Edini 
sokolski tekmovalec Brumen iz Križev-
cev je tik pred ciljem padel in sta ga 
dva tekmovalca prehitela. Skupno je 
tekmovalo 30 tekačev in sicer na dolgi 
progi 16, na kratki pa 22, od katerih 
je eden izstopil med tekmovanjem. 

Oa <eve na desno Bručan (Ilirija) urn«d 
na dolgi progi, Krevs (Primorje), zmago-
valec na dolgi progi in Kotnik (Ilirija), 

zmagovalec na kratki progi. 

NAJVEČJA SOLA V DRŽAVI. Na letošnji narodni praznik je bila slovesno otvorjena 
nova mariborska šolska palača, ki jo krasi line Viteškega kralja Ledini tel ja. Nova 
šola je največja v državi. Gradbenih stroškov je bUo 8 milijonov Din, sama oprema 
velja 650.000 Din. Načrte je napravil inž. arh. Cernlgoj, ki je tudi nadzoroval zidanje. 
Nova šola je bila zgrajena po sklepu prejšnjega mestnega sveta pod vodstvom župana 
dr. Frana Llpolda. Novo poslopje je skupna zgradba za dve šoli in sicer za dekliško 
ljudsko ter za deAko meščansko šolo. Telovadnica je skupna, ločeni za vsako šolo 
posebej pa to stranski prostori, ki spadajo k telovadnici, to so slačllnlce, stranišča 

in prhe. 
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SLOVO ZASLUŽNEGA ŠOLNIKA. Po raz-

rešitvi upraviteljskih poslov v letošnjem 

aprilu, je sedaj stalno upokojen g. Fra;t.jo 

C"etko. Bil je vzoren šolnik in narodni de-

lavec, ki je v desetih letih delovanja na 

svojem upraviteljskem mestu v Krče vini 

pri Mariboru storil mnogo več, nego mu je 

bila stanovska dolžnost. Ne le, da je bil 

v stalni skrbi za obdržanjem šole m višini 

sodobne vzgoje, temveč je zelo delal tudi 

izven šole. 

NOVA ŠOLA NA MARTINJEM VRHU. 
Nedavno je bila otvorjena v skrajnem 
kotičku Selške doline, v Martinjem vrhu, 
lična, šolskim in zdravstvenim zahtevam 
odgovarjajoča enorazrednica. Prinašamo 
sliko šole, ki je zgrajena na obronku 
škofjeloškega gorovja, 954 m visoko, 
odkoder je prekrasen razgled na široko, 
na vse strani se razpletajočo planinsko 
pokrajino. Šola je veljala preko 150.000 
Din. Stavbni načrt je podelila banska 
uprava brezplačno, prostor za zidavo pa 
je bil-izbran na 2000 kv. m veliki parceli. 
Z otvoritvijo nove šole, ki pomeni tudi 
v nacionalnem pogledu važno obmejno 
postojanko, se bo prosvetno gibanje v tej 
šolski občini lahko še bolje in lepše raz-
mahnilo, kajti je bil šolski pouk prej v 
nad vse preprosti kmetski izbi. Martinj-
vrščani se potegujejo sedaj, ko imajo 
lično stavbo, za razširitev šole v dvoraz-
rednico in ne dvomimo, da bodo tudi v tej 

želji uspeli. 



EGIPTSKE PRINCESE V današnjih 
dneh, ko so dolge kite že prava redkost, 
Je zanimivo ugotoviti, da nosita obe sestri 
•giptskega kral'a, princesi Favza in Fai-

za, še vedno lase po ste eni. 

Najnovejše 

BABA VE MIL I JARDERJEVEGA VNUKA. 
Neison Rockefeller, vnuk slovitega petro-
lejskega magnata in dedič velikega dela 
njegovih milijonov, ne zamudi nobene pri-
like, da bi se ne udejstvoval kot vnet foto-
amater. Na sliki ga vidimo visoko nad 
oblaki, v kabini zrakoplova »Hindenburga«, 
bo snema prizore pod seboj s svojim apa-

rator .. 

LONDON — KAPSKO MESTO IN NAZAJ. Angleški letalec Jim Mollison in 
Francoz Corniglion sta sklenila posekati vztrajnostni rekord na progi London — 
Kapsko mesto — London. Slika nam kaže oba letalca pri s&fttu na letališču 

v Croydonu. 

NOVA ZVEZA MED PARIZOM IN N E W 
VORKOM. Francoski minister za pošto in 
telegraf Jardlllier (na levi) in ameriški 
poslanik v Parizu Bullitt sta te dni otvorila 
**rektno radiotelegrafsko zvezo med pre-

stolnicama Francije in Amerike. 

KIT V NJUJORŠKEM PRISTANIŠČU. Pred kratkim so ujeli ribiči pri Long 
Islandu kita, ki so ga pripeljali v New York, da so si na njem napasli oči 

ameriški radovedneži. 

TAKŠEN JE RDEČI PARADIŽ. Pariški časopis »Matin« je objavil zgornjo 
poučno sliko komunističnega raja. Na levi igra Litvinov za inozemstvo komedijo, 
ki jo gledajo slepci. Resnična podoba boljševiškega raja se nahaja na desni. 

PODPIS POGODBE PROTI RUSIJI. V Berlinu so podpisali predstavniki nemške 
tn japonske vlade skupno pogodbo proti komunistični nevarnosti. Na sliki od leve 
proti desni: poslanik von Erdmannsdorf, japonski poslanik v Berlinu Miša Roji, 

londonski poslanik von Ribbentrop in dr. Raumer. 

križem sveta 

PRVI PORTRET ANGLEŠKEGA KRALJA. Na razstavi angleških portretistov 
V Londonu je prvič razstavljena slika novega angleškega vladarja, kralja Edvarda 
VIIL Izgotovil jo je slikar Saint Helier Lander. Mladi kralj je v admiralski 

• uniformi. 

HORTHY V RIMU. Kralj Viktor Emanuel m . se vozi z madžarskim regentom 
Hortbyjem (na levi) ob njegovem prihodu v italijansko prestolnico. 

EDISONOV SIN — DRŽAVNIK. Charles 
Edison, sin slavnega Izumitelja, je nostaJ 
z Rooseveltovim odlokom mornariški pod-
minlster. Slika nam ga kaže pri otvoritvi 

neke razstave v New Vorku. 

tRIPRAVE 7* <vo KRONANJE. 
Važen člen v ije angle-
škega kralja je .zc-u^.h i>h>.ett, ki jih bodo 
nosilo odlične ženske ob tej priliki. Slika 
nam kaže elegantno oblačilo, v kakršnem 
Se bodo pojavile dame visokega plemstva 

pri kronanju. 

BLUŽBA B"? "* Z® VOGOMETNIKE. 
Kakor vsako leto, se je vršila tudi letos 
Ha Angleškem, v domovini nogometnega 
športa, posebna služba božja za nogo-
metnike. Slika nam kaže, kako sprejema 
pastor v cerkvi sv. Pavla v Kingstonu 
Hillu med mašo žogo iz rok predstavnika 
angleških nogometnikov seržanta Nikerja 



Tedenska kronika 

Dva pogleda na Kristalno palačo v Londona, ki jo je te dni uničil požar. Poslopje 
so zgradili leta 1851. v znanstvene svrhe ter je bilo ponos angleške prestolnice, 

Škodo cenijo na 5 milijard dinarjev. 

RIEGLA NAD LONDONOM. London je obi-
skala te dni prvič v letošnji zimi ena tistih 
njegovih proslulih megel, ki spreminjajo 
dan v noč. Na sliki vidimo, kako morajo 
za orientacijo prometa prižigati luči oh 

belem dnevu. 

UMETNIK NA KOLESC. V Curlhn »4 
tekmovali pretekle dni za evropsko prverfi 
stvo v umetnem kolesarjenju. Zmagat j« 
Nemec Kompeks, ki predvaja tu taA eno 

•vojih najtežjih točk. 

NOVI POVELJNIK »QUEEN MA U } « . Po 
smrti kapitana Brittena je imenovala Cu« 
nard Line za poveljnika »Queen Mary« 

izkušenega pomorščaka R. V. Peela 

MRTVI KRALJ NA POVRATKU V DOMOVINO. Te dni so prepeljali truplo 
pokojnega grškega kralja Konstantina in kraljice Olge ter Zofije iz Italije v 

Grčijo. V sprevodu so sodelovali Grki v svojih slikovitih narodnih nošah. 


